

Поездка на Весеннюю Школу ФАР в г.Видное Московской области

Автор: dimitri

13.04.2015 22:42 - Обновлено 10.05.2015 20:16

10-12 апреля 2015 г. в г.Видное на базе Федерации айкидо Москвы и Московской области прошла ежегодная Международная Весенняя школа Федерации Айкидо России.

Доброй традицией стал приезд из Японии для проведения Школы инструктора Всемирного Центра Айкидо Айкикай Хомбу Додзё Тейджу Сасаки, Шидоин, 6 Дан Айкидо Айкикай.

От нашего клуба в Весенней Школе приняли участие:

Михайлов Дмитрий 1 дан Айкидо Айкикай (получил диплом о присвоении 1-го дана из рук Сасаки-сэнсея 11 апреля на Весенней школе)

Михайлова Софья 4 кю (сдала аттестацию 11 апреля на Весенней Школе)

Лабазов Антон 6 кю

Михайлова Дарья 7 кю

Поездка на Весеннюю Школу ФАР в г.Видное Московской области

Автор: dimitri

13.04.2015 22:42 - Обновлено 10.05.2015 20:16

Саченко Михаил

9 кю.

Занятия в рамках Весенней Школы стараниями инструктора из Японии проходили в характерной для него доброжелательной атмосфере, при этом вопросы разбирались достаточно серьезные и в динамике - от базовых движений до техник, построенных на этих движениях. Сэнсей особенно обращал внимание, что он демонстрировал не столько конкретные формы, сколько принципы их построения.

Две ночи в автобусе наложили определенный отпечаток на состояние участников поездки, но затраченные усилия того стоили.

Будем готовиться к поездке на Зимнюю школу ФАР 11-13 декабря 2015 г.